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Bikesharing má za sebou ďalšiu sezónu a úspešnú integráciu do systémov 

verejnej dopravy v mestách 

 

Žilina / Senica / Senec, 19. decembra 2025 – Slovenské mestá čoraz výraznejšie vsádzajú na ekologické 

formy dopravy. Rastúci záujem o bikesharingové služby potvrdzujú aj výsledky uplynulej sezóny 

zdieľaných bicyklov, ktoré v Žiline, Senici a Senci prevádzkuje spoločnosť ARRIVA. Systémy BikeKIA, 

SenicaBajk a arriva bike zaznamenali v roku 2025 spolu 265 541 výpožičiek, počas ktorých ich 

užívatelia najazdili 314 071 kilometrov. Odhadovaná úspora emisií oxidu uhličitého tak dosiahla až 

53 461 kg CO₂, čo predstavuje významný príspevok k udržateľnej mestskej mobilite. 

 

Žilina: nové staničky, technológie a ďalší rozvoj 

Najvyužívanejším systémom je aj naďalej BikeKIA v Žiline, ktorá v roku 2025 zaznamenala 197 237 

prenájmov. Priemerná dĺžka jednej jazdy bola 8 minút, čo potvrdzuje, že zdieľané bicykle obyvatelia 

využívajú najmä na krátke a rýchle presuny v rámci mesta. 

 

„BikeKIA sa stala neodmysliteľným doplnkom mestskej dopravy v Žiline, ktorý našim občanom ponúka 

rýchly a ekologický spôsob pohybu po meste. Rozširovanie stanovíšť a modernizácia technológií nám 

umožnia reagovať na rastúci dopyt a zlepšovať dostupnosť služby v ďalších lokalitách,“ uviedol Peter 

Fiabáne, primátor mesta Žilina. 

 

Systém sa v priebehu roka rozšíril o tri nové staničky, z ktorých stanovište Zimný štadión situované v 

bezprostrednej blízkosti hokejového a futbalového štadióna začali zákazníci využívať už v závere 

končiacej sa sezóny. V roku 2025 tak mali používatelia BikeKIA k dispozícii 37 staničiek. Ďalšie dve 

staničky, Poliklinika Krankas a Veľká Okružná, budú do systému a mobilnej aplikácie zaradené v novej 

sezóne 2026. 

 

Tlačová správa 
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V priebehu budúceho roka je zároveň plánované spustenie novej, modernizovanej verzie aplikácie 

BikeKIA pre Žilinu, ktorá prinesie lepší používateľský komfort a nové funkcie. Mesto Žilina zároveň 

plánuje ďalšie rozšírenie siete virtuálnych staničiek, čím sa zvýši flexibilita parkovania zdieľaných 

bicyklov. Začiatkom roka sa očakáva aj rozhodnutie o obnove a rozšírení flotily bicyklov, ktoré má 

podporiť ďalší rast využívania služby. 

 

Senica: stabilný rast a obľuba elektrobicyklov 

Bikesharingová služba SenicaBajk, ktorú s podporou spoločnosti ARRIVA prevádzkuje Sociálny podnik 

mesta Senica, zaznamenala vo svojej druhej sezóne výrazný nárast využívania. Počet výpožičiek 

dosiahol 55 962, pričom takmer polovicu flotily tvorili elektrické bicykle, ktoré sa tešili mimoriadnej 

obľube. Najsilnejším mesiacom bol jún s 8 500 jazdami. Od polovice apríla do konca novembra 

užívatelia prekonali vzdialenosť 60 706 km a priemerná dĺžka jednej jazdy bola 11 minút. 

 

„Bikesharing sa v Senici osvedčil ako funkčné riešenie mestskej mobility. Teší nás najmä záujem o 

elektrické bicykle, ktoré sprístupňujú cyklodopravu širšiemu okruhu obyvateľov a podporujú udržateľný 

spôsob dopravy v meste a blízkych obľúbených rekreačných destináciách,“ potvrdil Martin Džačovský, 

primátor mesta Senica. 

 

Senec: prudký nárast využívania a dlhodobá perspektíva 

Pozitívne prijatie zaznamenal aj systém arriva bike v Senci, ktorý bol predstavený v roku 2024. Počet 

registrovaných užívateľov dosiahol v tomto roku 2 674, čo predstavuje medziročný nárast o 56 %. Do 

polovice decembra uskutočnili užívatelia 12 561 prenájmov, teda o takmer 70 % viac ako v 

predchádzajúcej sezóne. Priemerná dĺžka jednej jazdy bola 12 minút. 

 

„Obrovský nárast v počte prenájmov v uplynulom roku potvrdzuje, že zdieľané bicykle už majú v Senci 

svoje pevné miesto. V spolupráci so spoločnosťou ARRIVA chceme systém ďalej rozvíjať tak, aby bol 

flexibilný, dostupný a reagoval na potreby rozvíjajúceho sa mesta, ktoré je zároveň obľúbeným letným 

dovolenkovým cieľom,“ uviedol Juraj Gubáni, zástupca primátora mesta Senec. 

 

Mesto Senec v spolupráci so spoločnosťou ARRIVA zároveň pripravuje rozšírenie flotily a flexibilnejšie 

riešenia parkovania prostredníctvom virtuálnych staničiek. 
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„Sme radi, že obyvatelia Žiliny, Senice aj Senca reálne využívajú zdieľané bicykle ako doplnok k verejnej 

doprave. Spolu s mestami investujeme do rozširovania stanovíšť, moderných technológií a 

komfortnejších služieb, aby bol bikesharing dostupný, spoľahlivý a dlhodobo udržateľný,“ uviedla Petra 

Helecz, riaditeľka pre obchod a komunikáciu spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Udržateľnosť a budúcnosť bikesharingu 

Aj v roku 2026 bude ARRIVA pokračovať v rozširovaní bikesharingových služieb. Vo všetkých troch 

mestách pribudnú nové stanovištia, moderné technologické riešenia a postupne aj obnova bicyklovej 

flotily. Spoločnosť zároveň aktívne vyhľadáva viaczdrojové financovanie a podporuje zdieľanie 

osvedčených riešení v oblasti mikromobility v spolupráci s odbornými partnermi a samosprávami. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave 
v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde 
zabezpečuje mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje 
spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 
zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť 
a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a 
zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, 
vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre 
lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych 
krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, 
Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve 
a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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